

# EINFACH PROFESSIONELL DIKTIEREN



Digta Soundbox 830

Der Profi für Sprachwiedergabe



#### Digta Soundbox 830

#### Brillante Qualität für jedes gesprochene Diktat

Die Digta Soundbox 830 sorgt für die optimale Wiedergabe Ihrer Aufzeichnungen.

Durch die hohe Kompatibilität mit nahezu allen Geräten aus dem Grundig Business Systems-Programm können Sie bestehendes Zubehör einfach weiterverwenden.

- · Geringer Platzbedarf
- Integrierte Soundkarte garantiert h
  öchste Klangqualit
  ät –
  unabh
  ängig von PC-Systemen
- Vorhandenes Zubehör von Grundig Business Systems wie Fußschalter und Kopfhörer sind kompatibel
- · USB-Schnittstelle
- · Umfangreiches Zubehör verfügbar
- Halterung für Kopfhörer (Digta Swingphone 568, Digta Earphone 957)
- Zusammen mit Diktier- oder Wiedergabesoftware erhältlich.
   Fragen Sie Ihren Grundig Business Systems Partner



Direkt an den PC anschließen.



Kompatibel mit Grundig Business Sytems Fußschalter und Kopfhörer.



Inklusive Halterung für Kopfhörer.

 $www.grundig-gbs.com \cdot info@grundig-gbs.com \cdot Infoline: +49(0) \ 911-47 \ 58-1$ 

Ihr Grundig Business Systems Partner:





#### Funktionen

Soundkarte	Eingebaute Soundkarte für optimale Sprachwiedergabe
Bedienung	Einfache Bedienung durch Drucktasten zur Lautstärkeregelung – laut / leise
Anschlüsse für Zubehör	Anschluss für Grundig Business Systems Fußschalter 536 und Grundig Business Systems Kopfhörer (z.B. Swingphone 568 GBS) 3,5-mm-Klinken-Buchse für Aktivlaut- sprecher (optional, kein Grundig-Zubehör)
Anzeige-LED	USB-Aktivanzeige: grün
Ergonomie	Ergonomische Positionierung auf dem Arbeitsplatz
Investitionssicherheit	Sicherheit durch Kompatibilität mit Grundig Business Systems-Zubehör ab Baujahr 1994

#### Technische Daten

Anzeige-LED	1-farbig (USB-Verbindung)
Anschlüsse	USB 1.1/2.0 (Buchse Mini-B) Grundig-Buchse für Fußschalter und Kopfhörer Stereo-Klinken-Buchse Ø 3,5 mm für Aktivlautsprecher
Eingebaute Soundkarte	USB Audio Device
Übertragungsbereich	200 Hz – 12.500 Hz
Leistungsaufnahme	USB (Self-powered – 500 mA)
Ausgangsspannung	1200 mV an 300 $\Omega$ (Kopfhöreranschluss) 160 mV an 32 $\Omega$ (Stereo-Klinken-Buchse)
Gehäuse	Hochwertiger ABS-Kunststoff, stabiler Metallboden
Farbe	low gloss black
Lagertemperatur	-20°C bis +70°C
Betriebstemperatur	-5°C bis +35°C
Abmessungen	(H x B x T) ca. 30 x 110 x 124 mm
Gewicht	Ca. 140 g
Systemanforderungen	Windows 8 / 7, Windows Vista, USB Schnittstelle AdapterServer: SDK ab Version 5.2



# Lieferumfang

Digta Soundbox 830 USB-Kabel für den Anschluss an den PC

### Optionales Zubehör

Fußschalter	Grundig Business Systems-Fußschalter 536
Kopfhörer	Grundig Business Systems-Kopfhörer Swingphone 568 GBS, Digta Earphone 957 GBS, Digta Headphone 520, Digta Headphone 565 GBS

## Digta Transcription Premium Kit



Komplettes Paket für den Schreibplatz:

- · Digta Soundbox 830
- · Fußschalter 536
- · Kopfhörer Digta Swingphone 568 GBS
- PC-Software Digta Soft One oder DigtaSoft Pro

# Servicehotline für technische Fragen: 09001-20 12 12\*

Die von Grundig beschriebenen Leistungsmerkmale gelten nur bei Verwendung von Grundig Originalzubehör. Wegen Mängeln, die auf die Verwendung von Zubehör zurückzuführen sind, das nicht Originalzubehör von Grundig ist, bzw. nicht von Grundig empfohlen oder freigegeben ist, können keine Mangelhaftungsansprüche gegen Grundig geltend gemacht werden. Grundig Business Systems GmbH, Emmericher Str. 17, D-90411 Nürnberg, E-Mail: info@grundig-gbs.com, Internet: www.grundig-gbs.com. Printed in Germany. Änderungen und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Bestellnummer: HNE 5107 07/2015

<sup>\*</sup> nur für Anrufe aus Deutschland, 1,99 €/Min. aus dem Festnetz; abwecheinde Preise aus Mobilfunknetzen